

学思想 强党性 重实践 建新功

黑龙江省政法系统扎实开展主题教育

在工作实践中学以致用

□ 本报记者 崔东凯 张冲 □ 本报通讯员 冷秀艳

黑龙江省政法系统扎实开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育...

大兴调查研究 坚持问题导向

“坐在办公室里都是问题，深入基层看到的全是办法。”今年年初以来，省委政法委主要领导同志先后深入10个地市...

现问题41个，制定解决措施45条，从源头上解决问题，应用到审判实践和工作中。省检察院制定“全省检察机关调查研究工作意见”...

聚焦主责主业 注重学以致用

通过主题教育，黑龙江省政法系统立足政法机关职责任务，积极回应人民群众期盼，全力推进或攻破难和服务民生项目落实。

强化理论武装 持续凝心铸魂

黑龙江省政法系统紧紧围绕“凝心铸魂、筑牢根本、锤炼品格、强化忠诚”目标，以“领导带头学、抓住关键封闭学、全员集中学习、个人静心学、参观沉浸式学、督促推动学”等多种方式...

5月27日，省委政法委与省委组织部、省委党校联合举办为期5天的全省政法领导干部封闭式研讨班...

辽宁司法厅党组召开主题教育专题民主生活会

本报讯 记者韩宇 近日，辽宁司法厅党组召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题民主生活会...

评与自我批评，结合剖析典型案例，深挖思想症结，逐项提出整改目标和任务措施。省委第五巡回指导组组长在点评中指出...

西藏司法厅党委召开主题教育总结会

本报讯 记者刘玉璟 近日，西藏自治区司法厅党委召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结会...

在首位。要持之以恒以巩固深化主题教育成果。按照党中央和自治区党委的部署要求，第一批主题教育结束后转入经常性的教育...

全球公共安全合作论坛(连云港)2023年大会开幕

本报连云港(江苏)9月20日电 记者董凡超 9月20日上午，全球公共安全合作论坛(连云港)2023年大会在江苏省连云港市开幕...

《深化合作共护全球公共安全倡议》《全球公共安全指数研究共识》等一系列成果文件和共识。大会开幕前，已先后召开数据安全分论坛、无人机安全分论坛...

本次大会主题为“同一个世界，共同的安全”。与会代表将围绕展望全球安全形势、凝聚多元共治合力、加强治理能力建设、共享安全发展成果等议题进行深入交流讨论...

新华社北京9月20日电 中国残疾人联合会第八次全国代表大会圆满完成各项议程，20日上午在北京闭幕。大会选举产生了新一届中国残联主席团...

中国残疾人联合会第八次全国代表大会闭幕

大会号召，各级残联和广大残疾人工作者要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，深刻领悟“两个确立”的决定性意义...

西北警务协作区第十三届联席会议召开 加强警务协作打击防范文物违法犯罪

本报讯 记者孙立昊 通讯员陈磊 9月19日，西北警务协作区第十三届联席会议暨黄河流域、西北地区打击防范文物违法犯罪警务协作会在陕西西安召开...

防范文物犯罪力度，切实保护国家文化遗产安全；要进一步共享信息资源，推动更深层面、更多领域的信息资源交换共享...

9月20日，浙江省台州市天台县公安局交警大队城西中队民警走进辖区幼儿园，开展以“小手牵大手，安全文明行”为主题的交通安全宣传活动...



把习近平法治思想的检察实践宣传好阐释好

上接第一版 让人民群众在每一个检察新闻产品中真切感受到检察机关维护公平正义的不懈努力，更广泛凝聚社会法治共识，筑牢法治信仰...

为现代化品质生活之城夯实法治基础

上接第一版 同时，保定市还在河北省首次探索开展第一批市直部门“谁执法谁普法”普法工作考核评估，实现评估由定性约束向定量评价的阶段性转变...

推动三个列席促进依法决策

2021年8月，保定市十二届市委召开第一次常委(扩大)会议，专题研究持续推进党政主要负责人履行法治建设第一责任人职责工作...

落实四项基础优化营商环境

市层面印发《保定市党政主要负责人履行推进法治建设第一责任人职责清单》；县乡层面结合本地实际压实主体责任，积极响应、村(居)层面印发《村(居)党支部书记法治建设职责清单》...

2023年长三角一体化司法行政工作推进会举行

本报讯 记者罗莎莎 9月19日至20日，2023年长三角一体化司法行政工作推进会在江苏扬州召开。本次会议以“建设中国式现代化长三角一体化发展法治保障共同体”为主题...

治方式助力长三角一体化发展，发布贯彻实施长江保护法法治力量守护长江母亲河共同宣言，构建长三角法治营商环境建设区域协同机制...

最高检举行第四十三次检察开放日活动

上接第一版 离不开习近平生态文明思想与习近平法治思想领航定向，离不开社会各界的共同参与和大力支持。检察机关将坚持从政治上着眼、法治上着力，聚焦生态环境领域问题打攻坚战、持久战...

加强两项保障提高运转效率

近年来，保定市满城区在全面依法治国工作中实行重点任务清单化管理，明确39个区直部门和111个乡镇(街道)的具体责任，将法治建设和述法评议纳入乡科级领导班子考核...

保障的典型。

保障的典型。推动三个列席促进依法决策。2021年8月，保定市十二届市委召开第一次常委(扩大)会议，专题研究持续推进党政主要负责人履行法治建设第一责任人职责工作...

落实四项基础优化营商环境

市层面印发《保定市党政主要负责人履行推进法治建设第一责任人职责清单》；县乡层面结合本地实际压实主体责任，积极响应、村(居)层面印发《村(居)党支部书记法治建设职责清单》...

落实四项基础优化营商环境

市层面印发《保定市党政主要负责人履行推进法治建设第一责任人职责清单》；县乡层面结合本地实际压实主体责任，积极响应、村(居)层面印发《村(居)党支部书记法治建设职责清单》...